



冠军苏广悦

亚军李天罡

昨天下午,由中原报业传媒集团、河南省社会体育管理中心主办,郑州日报承办,安利(中国)日用品有限公司协办的第三届“安利杯”河南省业余围棋锦标赛精彩落幕。经过3天紧张激烈的角逐,各个组别的冠军各有归属,其中含金量最高的成人组比赛进行得异常激烈,没有一名选手保持全胜,最终前两届“安利杯”赛冠军、洛阳小伙苏广悦依然“吉星高照”,凭小分战胜名将李天罡摘得冠军,并赢得万元大奖,这也是自从围棋锦标赛举办以来首次产生三连冠选手,李天罡屈居亚军,郑州名将王峥增名列第三。

少年组的比赛也是精彩激烈,最终张一姿以积16分战绩成功摘冠;儿童组的冠军则被小棋手郁东蕾全胜夺走。在趣味十足的“亲子趣味赛”中,邵天洲和邵元怡获得一等奖。

由于万元高额奖金的“诱惑”,本次比赛成年组吸引众多名将参赛,李天罡、苏广悦、王峥增、王驰名、孙皓等名将全部参加本次比赛。经过9轮紧张激烈的争夺,名将苏广悦和李天罡均为八胜一负积16分,最后算小分苏广悦幸运成为冠军。名将李天罡屈居亚军,另一位郑州名将王峥增也有不俗表现,其中以把李天罡拉下马的战例最为经

典,最终积14分名列第三。刘家豪、杨润东、武桂宁、方一帆、赵奕斐分获第四至第八名。

闭幕式结束之后,主办单位还为所有的参赛选手举行了趣味的抽奖活动,安利(中国)日用品有限公司河南分公司刘柯经理等嘉宾分别为参赛获奖选手颁发奖金和幸运抽奖奖品。

据悉,本次比赛共分成成年组、少儿组和儿童组三个组别。成年组的冠军奖金为10000元,获得第二名至第八名的选手也有不同数额的奖金奖励;青少年组和儿童组获得前8名也将获得数额不等的奖金和物质奖励。

南来北往 乐在“棋”中 第三届“安利杯”围棋赛精彩收官 洛阳小伙苏广悦 荣膺三冠王



人物 苏广悦:三连冠真“幸运”

第一个蝉联“安利杯”围棋赛三届冠军得主,非洛阳小伙苏广悦莫属。尽管李天罡曾经四夺“奥克杯”冠军,但却没有蝉联过冠军。昨天下午,苏广悦以八胜一负的成绩成为第一个蝉联冠军的三连冠棋手,并赢得万元现金大奖。“幸运,真幸运,这要感谢王峥增老大哥了,要不是他阻击李天罡,这次的冠军已经不属于我了。能够三连冠,感觉很兴奋,当然运气也帮了我不少忙。”赛后,苏广悦似乎还不断慨叹运气不错。

第一个蝉联三届冠军,苏广悦终于笑到了最后。今年已经是大三的学生,他的专业是日语。“我是以围棋特长生上大学的,当然我不会离开围棋,在大学我每周都训练,接下来还要参加黄河杯和阿含桐山杯的比赛,都是全国业余界的精英,三连冠很高兴,但这不是终极目标,我的目标是四连冠,把这个纪录争取保持的时间越长越好,至少让我先拿五届吧。”苏广悦幽默地向记者说道。



花絮

亚军献给女友也高兴

首届“安利杯”第三,接着两连亚。本届比赛中,又一次与冠军擦肩而过,昨天遗憾屈居亚军的李天罡虽然表面平和,但内心似乎还有点不甘。这次李天罡带女朋友赵新怡参加“安利杯”围棋赛,可惜没有给女朋友送上冠军大礼,让李天罡觉得太遗憾。“得知我再次获得亚军,女朋友一点也不介意,还鼓励我明年再来。”

另外,本次比赛李天罡还有个身份是兼职志愿者。同下棋一样,李天罡做起志愿服务来同样是一丝不苟。有如此“冠军级”的志愿服务,也着实为第三届“安利杯”围棋赛增色不少。

围棋赛上的“全勤王”

在参加围棋赛的选手中,王峥增绝对是一个名副其实的“老将”。在参赛选手中,王峥增是参赛最多的“熟脸”,更创了一项“全勤”纪录,唯一一个每届参加的冠军选手。

今年的成年组大奖提高到10000元,昨天赛后王峥增的心情还是有点激动:“冠军真不好拿啊,获得第三也是我的真实水平,苏广悦和李天罡比我实力稍强,不过苏广悦这次拿冠军,首先要感谢我,最好能分我点奖金,否则明年我可要考虑放水了。”

龙凤出击来年再战

“安利杯”围棋赛的赛场上,有一对姐弟棋手颇为有趣。他们除了各自参加比赛外,还一同参加了亲子趣味赛,并取得了二等奖的好成绩,他们就是来自南阳的姚苏茵和姚苏航。

姐姐姚苏茵告诉记者,她和弟弟今年同为11岁,只因早出生了几分钟,她成了姐姐。“喜欢上围棋,我还是受弟弟的影响呢,他可比我厉害多了。上小学二年级起,弟弟开始学围棋,学了40天之后,就打上了业余1段,我觉得他就是围棋‘神童’!”姚苏茵一脸自豪地对记者说。

或许配合不够默契,两人折戟亲子趣味赛,好在姚苏航在个人赛中的表现还算不错,最终在高手如云的公开组较量中取得了第五名。“回去后,我要和姐姐好好练配合,争取明年拿到亲子赛冠军。”姚苏航满怀信心地对记者说。



热闹现场



亲子赛



双胞胎姐弟

专访

于捍东: 下“好棋” 同运动 享健康

“安利一直倡导‘运动、营养、健康’的生活方式,号召有健康才有将来。‘下好棋,倡导健康生活方式’则是安利的宗旨。”昨日,面对众多围棋高手,崇尚运动健康的安利(中国)日用品有限公司河南分公司副总监于捍东喜在心上,第三届“安利杯”围棋赛的良好合作,让未来合作前景更充满信心。

近年来,安利一直致力于体育事业和公益事业的发展,全国闻名的万人健康跑,郑州市每年的新年长跑,以及各项公益事业经常可以看到“安利”的身影。这次安利杯赛“梅开三度”举办成功,于总更是信心倍增:“安利如今能做到高品牌、高精准,相信安利杯围棋赛也会朝着这个方向发展,而且会越来越好。”

如何寻找企业与围棋的结合点,于总有着自己独到的见解:“企业有企业文化,而围棋是一种很高雅的文化,我非常乐意寻找彼此的结合点。而且喜欢下围棋的人一般‘档次’较高,我们作为企业就是想通过比赛学习围棋高雅的文化,领悟其深奥的道理,利用围棋这一平台提高企业的品牌和知名度。这些理由使得中原报业传媒集团和我们企业一拍即合,将这项传统的赛事继续办下去。”

河南围棋在全国占有一席之地,尤其是洛阳是传统的围棋之乡,著名的“百段”城市,涌现出王冠军、时越等蜚声国内外的名将,但近几年河南围棋始终有点“沉默”,这也让于总“急在心上”:“其实我们河南并不缺人才,关键在于如何培养。围棋水平的提高青少年的培养是关键和基础,而参加围棋比赛的选手‘娃娃军’占有相当大的比重,正是基于这方面的考虑,安利才有意在这方面加大投资,将重点放在青少年的培养上。越是最困难的时候,越需要像我们这样的企业助一臂之力。因此,资助该项赛事的目的就是给低潮中的河南围棋再添一把火,众人拾材火焰高,只要大家齐心协力,多举办这样有影响的传统赛事,未来河南围棋的发展肯定前途光明。”

专题撰文 郑州晚报记者 胡田野
专题摄影 郑州晚报记者 白韬